
Умножение
 числа 3 и на 3

 Урок №127





  12 :  3 = 4
 35 – 30 = 5
 2 · 8 = 16

Вставь пропущенные 
числа.



Какое время показывают часы?



1 множитель 7   ?  4

2 множитель  ?  3  5
 
произведени
е

    14  30   ?

Заполни 
таблицу.



Богатырь срубил 1 голову со второй попытки, 2 
голову с
третьей попытки, а 3 голову с пятой попытки. Сколько 
попыток понадобилось богатырю, победить Змея 
Горыныча?

 10 попыток 

 2 + 3 + 5 = 10
 попыток 



У Змея Горыныча 3 головы. Сколько голов у 4 таких 
змеев?

 12 голов 

3 · 4 = 12 
голов 



 10 вёдер 
воды  

Пятиголовый Змей Горыныч выпил 50 вёдер 
воды. 
Сколько вёдер воды выпила каждая голова?

 50 : 5 = 10 (в.)  



Вычисли.

 1 м – 2 дм =
 7 м 9 дм – 4 м 4 дм =
 1 м – 2 см=
 7 дм 7см + 2 дм 1 см 
=


